POLITIKA ZAŠTITE PRIVATNOSTI
Trofej Dinamo posvećuje veliku važnost zaštiti osobnih podataka naših članova/članica i partnera. Politika zaštite privatnosti uređuje način postupanja s informacijama koje Trofej Dinamo obrađuje odnosno prikuplja. Obrada osobnih podataka temelji se na jednoj od zakonitih osnova obrade.
· Prikupljanje i obrada osobnih podataka
Osobnim podacima smatraju se oni podaci koji Vas identificiraju (poput imena, adrese, poštanske adrese i dr.). Trofej Dinamo ne prikuplja Vaše osobne podatke osim u slučaju kada ste nam ih Vi izričito učinili dostupnima, čime pristajete odnosno dajete privolu na njihovo korištenje u niže navedene svrhe.
· Korištenje i otkrivanje odnosno prijenos osobnih podataka
Trofej Dinamo koristit će Vaše osobne podatke za potrebe komunikacije s Vama, informiranja, slanja promotivnih materijala. U cilju ispunjenja svrhe za koju su navedeni osobni podaci prikupljeni, Trofej Dinamo može iste učiniti dostupnima i drugim subjektima.
· Sigurnost
Trofej Dinamo ulaže velike napore kako bi se osigurala sigurnost osobnih podataka te usklađenost s važećim propisima o zaštiti podataka (poput Opće uredbe o zaštiti podataka, Zakona o provedbi opće uredbe o zaštiti podataka i dr.). Napominjemo kako su Vaši podaci savjesno zaštićeni od gubitka, uništenja, manipulacije, neovlaštenoga pristupa i neovlaštenog izdavanja. Rukovodeći članovi Trofeja Dinamo obvezni su poštivati povjerljivost Vaših podataka i pridržavati se općih akata Trofeja Dinamo. Također, Trofej Dinamo koristi najsuvremenije tehničke i organizacijske zaštitne mjere kako bi osiguralo sigurnost Vaših osobnih podataka.
· Rok pohranjivanja
Pohranjujemo Vaše podatke do isteka članstva, ili iznimno dulje ako se privola za obradu u promidžbene svrhe odnosi na razdoblje koje se proteže i nakon isteka članstva, u kojem slučaju Vaše podatke pohranjujemo sve do povlačenja privole.
· Prava korisnika
Korisnik odlučuje koje podatke o sebi čini dostupnim Trofeju Dinamo. U slučaju promjene bilo kojeg Vašeg osobnog podatka molimo Vas da o promjenama obavijestite putem email adrese trofejdinamo@gmail.com, kako bismo ispravili ili ažurirali Vaše osobne podatke.
Ovim putem Vas obavještavamo kako imate pravo povući danu privolu u bilo kojem trenutku u cijelosti ili djelomično, na način da se obavijesti Trofej Dinamo slanjem obavijesti na email adresu: trofejdinamo@gmail.com. Po primitku izjave o povlačenju privole, potvrdit ćemo primitak, a osobni podaci koji su obuhvaćeni izjavom o povlačenju se više neće obrađivati počevši od datuma povlačenja privole. Napominjemo kako ćesve obrade i/ili prijenosi učinjeni do datuma povlačenja privole i dalje ostati pravno valjani.
Osim prava na povlačenje privole korisnici, u skladu s važećim propisima o zaštiti podataka, imaju pravo na pristup i potvrdu od Trofeja Dinamo u vezi s osobnim podacima, pravo na ispravak, pravo brisanja ("pravo na zaborav"), pravo na ograničenje obrade, pravo na prenosivost podataka te pravo na prigovor. Također, korisnici imaju pravo podnijeti pritužbu nadzornom tijelu za zaštitu podataka.
· Automatizirana obrada
Napominjemo kako se neki podaci (poput vrste internetskoga preglednika koji rabite, broja posjeta, prosječnog vremena provedenog na stranicama, pregledavani sadržaj i slični) obrađuju automatski prilikom pristupa internet stranicama Trofeja Dinamo.Navedeni podaci se koriste u svrhu procjene privlačnosti naše internet stranice. Napominjemo kako korisnik ima pravo da se na njega ne odnosi odluka koja se temelji isključivo na automatiziranoj obradi, osim ako je takva odluka potrebna za sklapanje ili izvršenje ugovora između korisnika i Trofeja Dinamo dopuštena hrvatskim pravom ili pravom Unije ili temeljena na izričitoj privoli korisnika.
· Obavijest o promjenama i kontakt
Svaka promjena naše politike zaštite privatnosti bit će objavljena uz ovu izjavu o zaštiti privatnosti, na početnoj stranici i na drugim mjestima za koje se smatra da su za to prikladna.




U Zagrebu, dana 24.5.2018. godine
Trofej Dinamo
